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ZADEVA: Predlog Letnega programa športa Občine Semič za leto 2018 

 

I. PREDLAGATELJ 

Občina Semič  
Pripravljavec gradiva: Višja svetovalka za družbene dejavnosti 

II. VRSTA POSTOPKA 

Enofazni 
 

III. PRAVNA PODLAGA ZA SPREJEM 

- Zakon o športu (ZŠpo-1, Ur. list RS, št. 29/17) 
- Resolucija o nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023 

(ReNPŠ14-23, Ur. list RS, št. 26/14), 
- Odlok o postopkih in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Semič (Ur. 

list RS, št. 9/2018), 
- Odlok o proračunu Občine Semič za leto 2018 (Ur. list RS, št. 8/2018). 

 
IV. RAZLOGI ZA SPREJEM PRAVILNIKA 

Sprejem Letnega programa športa Občine Semič za leto 2018 (v nadaljevanju LPŠ) je nujen na podlagi 
ZŠpo-1 in obvezen skladno z 7. členom Odloka o postopkih in merilih za sofinanciranje letnega programa 
športa v Občini Semič, saj predstavlja podlago za objavo Javnega razpisa za sofinanciranje športnih 
programov v Občini Semič za leto 2018. 

V. CILJI IN NAČELA 

Resolucija nacionalnega programa športa (v nadaljevanju: NPŠ) med drugim opredeljuje tudi strukturo 
izdatkov za letne programe športa, katero smo pri pripravi predloga letnega programa športa tudi 
upoštevali. Ker določenih programov na ravni lokalne skupnosti Občina Semič ne more sofinancirati 
zaradi omejitev v zakonu (npr. obštudijske športne dejavnosti), nekaterih pa zaradi neizpolnjevanja 
osnovnih pogojev sploh nima smisla razpisati (npr. vrhunski šport – trenutno v občini nimamo športnika, ki 
bi imel kategorizacijo Olimpijskega komiteja Slovenije), smo za predlagane odstotkovne deleže teh 
programov povišali druge programe (prostočasna športna vzgoja otrok in mladine ter športne prireditve).  

Že vrsto let v sklopu LPŠ razpisujemo sredstva za kvalitetno preživljanje prostega časa, katera so bila 
porabljena za organizacijo Športnega poletja, njegov zaključek, zadnja leta pa tudi za izvedbo poletne 
nogometne šole. Po NPŠ spadajo takšni programi oz. projekti v Prostočasno športno vzgojo otrok in 
mladine. V občinskem LPŠ ga kljub temu razpisujemo ločeno, prijavljeni programi pa se bodo točkovali 
po Merilih, pogojih in kriterijih za vrednotenje LPŠ v Občini Semič po programu 1.1.3.2  Programi v 
počitnicah in pouka prostih dnevih. 

Novosti v letošnjem LPŠ sta programa Športno rekreativne dejavnosti odraslih ter Šport starejših.  

 

 



VI. OCENA FINANČNIH IN DRUGIH POSLEDIC 

Finančne posledice sprejetja LPŠ pričakujemo v višini z Odlokom o proračunu Občine Semič za leto 2018 
zagotovljenih sredstev  na postavki PP 1805 – Šport in prostočasne aktivnosti (44.250,00 EUR). 

VII. PREDLOG SKLEPA 

Občinskemu svetu Občine Semič predlagamo, da obravnava priloženo gradivo, o njem razpravlja in 
sprejme naslednji 

S K L E P:  

Občinski svet Občine Semič sprejme Letni program športa Občine Semič za leto 2018 v 

predlagani vsebini. Letni program športa se objavi na spletni strani Občine Semič.  

 

Pripravili:         Predlagateljica: 
Sonja Ličen Tesari                    Polona Kambič, županja 
Beti Pintarič     
      

 


